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Co nás čeká v našem městě v roce 2012? 

 
Váţení spoluobčané, bylo dobrým zvykem, ţe jste po schválení rozpočtu města obdrţeli základní 

informace o aktivitách, které budou v daném roce probíhat. Letos tomu nebude jinak. Tento stručný 

přehled vás má informovat o záměrech města s tím, ţe si na konci roku můţe kaţdý porovnat, zda se 

naše očekávání naplnila či nikoli. 

Jiţ minulý rok byla naplánována velká investiční akce s názvem: „Skalná – kanalizace a 

intenzifikace ČOV; Starý Rybník – kanalizace“. Bohuţel kvůli zdrţením, která nebyla způsobena 

námi, došlo ke zpoţdění. Je třeba říci, ţe se jedná o nejsloţitější projekt v novodobé historii města. 

Zahájení prací by mělo proběhnout během března letošního roku, realizace bude znamenat výstavbu 

splaškové kanalizace v celé místní části Starý Rybník s přečerpáváním na čistírnu odpadních vod (ČOV) 

do Skalné, kompletní rekonstrukci samotné ČOV a dostavbu splaškové kanalizace v ulicích Potoční, 

Pod Hradem, Písečná, Novoveská, U Tratě a části Za Školou. Práce by měly trvat 16 měsíců. Během 

celé této doby se budeme snaţit o minimalizaci negativních dopadů, např.  uzavírky silnic, odstávky 

provozů některých zařízení, apod. Čeká nás velmi mnoho práce a celý projekt bude vyţadovat značnou 

trpělivost všech dotčených a zúčastněných osob. O projektu budete dostávat i nadále průběţné 

informace prostřednictvím pracovníků úřadu i tohoto zpravodaje. 

Na místním hřbitově budeme pokračovat v opravě kostela sv. Šebestiána, kde pro letošní rok 

plánujeme vnitřní úpravy. Předpokladem je, ţe i v letošním roce získá město dotaci z Programu na 

záchranu architektonického dědictví, kam bylo jiţ v minulých letech úspěšně zařazeno.  

V oblasti bytového hospodářství budeme řešit výměnu oken a vstupních dveří v domě ve Farní 

ulici čp. 31. Máme naplánovanou opravu fasády a střechy budovy ordinace praktického lékaře. 

Samozřejmostí jsou realizace běţných oprav a údrţby ve stávajícím bytovém fondu.  

V   letošním roce by měla proběhnout také obnova veřejného osvětlení v ulici Za Školou a 

Lesní ulici a rovněţ v Kateřině. Dále bude realizována rekonstrukce kotelny základní školy ve výši asi 

1,6 mil. Kč a bude pokračováno v projektování Revitalizace podhradí. Realizuje se příprava projektů 

na několik cyklostezek v prostoru Skalné v rámci mikroregionu Kamenné vrchy.  

V ostatních oblastech bude zabezpečen běţný provoz, případně řešena příprava na budoucí 

investice a rozvoj. Moţná jste zaznamenali, ţe se některé projekty zpoţďují a přecházejí nám do 

následujících let. V drtivé většině případů je to způsobeno velikou administrativní náročností při čerpání 

dotací z fondů EU. Na druhou stranu je zcela jasné, ţe kdo neuţije dotace k rozvojovým opatřením, 

zůstane nenávratně vzadu.   

V případě, ţe budete potřebovat získat jakékoliv další informace, obraťte se na vedoucího odboru 

investic Ing. Klaboucha, nebo přímo na mne. Nejlépe prostřednictvím e-mailu, nebo po předchozí 

domluvě i osobně. 

 

Mgr. Rita Skalová – starostka města 

 

REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA SKALNÁ 

 
V sobotu 18.února 2012 se uskuteční od 20:00 hod. 

ve sportovní hale ve Skalné jiţ tradiční ples. 
 

O zábavu se postarají skupiny Rullete Music a Parohanka, večer bude doplněn 
o kulturní a sportovní vstupy. Jako obvykle bude na malém sále i diskotéka. 
 
Prodej vstupenek v Městské knihovně ve Skalné nebo u pana V. Vrby potrvá až do 
čtvrtka 16.2.2012. 
 

Cena slosovatelné vstupenky činí 250,-Kč. 
Informace na tel.: 354 596 935 (knihovna) 

nebo 354 594 916 ( V. Vrba ) 
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SDH Skalná 

Vás srdečně zve 

na tradiční 
         

   

 

 

 

 

který se koná 21. února 2012 

 

Začínáme průvodem masek od hasičárny v 17:00 hod. a pokračujeme taneční zábavou na 

společenském sále LB MINERALS (v dolní Skalné) od 18:00 hod. 

 

Vstupné pro kostýmové masky z průvodu zdarma; masky, které nebudou v průvodu 40,- Kč a 

ostatní 80,- Kč. 

 

K poslechu a zábavě při tanci hraje Parohanka. 

 

Připraveno bude i tradiční občerstvení a bohatá tombola! 

 

SDH Skalná Vás srdecne zve na 

 
Kdy: 

18. února 2012 od 14:00 hod. 

Kde: 

sál LB Minerals 

 

Vstupné: 
Děti       ZDARMA 
Dospělí                   40,- Kč 

 
 
 

Pripraveno spoustu 

zábavy pro všechny deti, 

tombola, obcerstvení, 

souteže, diskotéka. 
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Z historie Skalné (Wildstein, Vildštejn, Skalná) 

 
Pověst Vildštejnské rusalky 

 
 Rozpálený vzduch se vedrem aţ chvěl. Suchým ţárem ssál poslední kapky ţivota z rozpukané půdy.       

A ţivot, aby nepodlehl, uchýlil se do stínu lesa a soustřeďoval se u vody, která zaručovala jeho bytí. 

 Tak tomu jednou bylo za dávných, pradávných časů u pramene severně od Vildštejna. Voda bublala, 

napájela srnky, ptactvo a chovala v sobě tajné kouzlo: rusalky. Vodní ţínky byly jen o málo větší neţ váţky. 

Jejich roucha měla barvy duhy a vlála při kaţdém sebemenším pohybu. Z rozpuštěných vlasů rusalek padal ţlutý 

pel ţivota, který trousily, kudy chodily. Mnohé zrnko spadlo i do vody, která honem kolem kaţdého prášku 

utvořila ochranné pouzdro, vzduchovou kuličku. Ţínky sedávaly do mechu a skotačily s květu na květ, sajíce 

vonný med. 

 Tenkráte jen málokdo znal pramen rusalek. Pouze z nedalekých mlýnů k němu častěji zavítala útlá 

Blanka. Přišla i onoho parného dne. Velmi se podivila, kdyţ u pramene spatřila rytíře, který se zde osvěţoval po 

vyčerpávajícím lovu. V témţe okamţiku ji zpozoroval i rytíř a vyskočil, aby jí šel vstříc, ale zastavil se. Zrak měl 

upřený na dívku jako na neskutečnou vidinu. 

 Neţ rytíř procitl ze zadumání k vědomí a k činu, byla jiţ Blanka pryč. Utíkala lesem celá rozrušena 

s novým tajemstvím ve svém srdci. 

 Přišla noc a nový den a opět bublala v prameni voda. Rusalky se proháněly po květech okolních rostlin ve 

stínu lesa, a venku na polích a na lukách sál těţký ţár mok ţivota z půdy. 

 V tutéţ dobu jako předchozího dne přišla Blanka k prameni s touhou a očekáváním v srdci a se ţbánkem 

na vodu v ruce. Sotva se naklonila, aby si nabrala trochu vody, přiběhl k ní rytíř a políbil lem jejich šatů. Ona mu 

podala obě ruce a přiměla ho, aby honem vstal a sama se přitom začervenala jako záře vycházejícího slunce. 

 Rusalky se před příchozími schovaly do trávy a šeptaly si o krásné Blance a o ušlechtilém rytíři. 

 Stejně tomu bylo i následující dny po dlouhou řadu teplých, letních večerů. 

 Blanka ve svém rozradostnění ani nepozorovala, ţe rytířova tvář bledla stále více a ţe jeho zrak dostával 

zvláštní nepřirozený lesk. Blanka nevěděla, ţe na Valdštejnském hradě rytířova matka určila pro svého syna 

jinou, urozenou nevěstu a o mlynářově Blance nechtěla ani slyšet. Ušlechtilý mladý rytíř zamyšlen chodíval po 

nádherném hradě a byl smutnější a bledší. 

 Jednoho dne, kdyţ Blanka radostně přiběhla k prameni, nečekal na ni rytíř jako obvykle. Hledala ho 

všude a zdálo se jí, ţe je jiţ blízko, blizoučko, za kaţdým stromem. Kdyţ zapraskala větvička, jiţ myslela, ţe slyší 

jeho krok; avšak rytíř nepřišel. 

 Blanka čekala a čekala, ani nezpozorovala, jak se prodluţují stíny a jak houstnou do fialové noci. Náhle 

shledala, ţe je jiţ tma, a s těţkým srdcem se odebrala domů. 

 A rytíř k prameni nepřišel ani následujícího dne, ani později. 

 Ochuravěl. Těţká byla jeho nemoc a zlá horečka spalovala jeho mladé tělo. 

 Blanka sama chodívala dál k prameni a její slzy padaly do tryskající vody mezi bubliny ţivota, ve kterých 

byl skryt pel vodních ţínek. 

 Tak sedávala u pramene a provázela svůj smutek nesmírným steskem. Jednou spočinul její pohled 

vzrušeně na pomněnkách, ze kterých se neočekávaně ozval jemný hlásek. S překvapením upřela svůj pohled na 

modrý chomáč a rozeznala v něm malou, neobyčejně krásnou postavičku, která se mihotala v barvách duhy, 

řkouc: 

 „Naber z vody, do které jsme uloţily ţivot a ty ţal. Rytíři dones lék darovaný lesem.“ 

 Blance při této slovech tak prudce zabušilo srdce, ţe cítila kaţdý jeho úder aţ do temene hlavy. Plna 

naděje a snahy nabrala si do dţbánku vody a donesla na hrad pro nemocného prince. Od toho dne nosila na hrad 

vodu po celou řadu vleklých týdnů. 

 Jiţ padalo listí a smutně šuměl les. Tráva ţloutla a v dálce se ozýval říjící jelen. Vše se kolem studánky 

změnilo, pouze voda bublala stejně jako tenkráte v parný letní den, kdy Blanka po prvé spatřila rytíře. Jako 

obvykle přišla a nabírala ze studánky vodu, do které kanuly její slzy. Zalekla se, kdyţ zcela znenadání ji někdo 

uchopil za paţi. Poohlédla se a radost ji zalila – před ní stál rytíř. 

 Vesele vyskočila a slovo nevyřknuté, tak jásavé a milé, ji dusilo. Za rytířem spatřila jeho matku, o které 

věděla, ţe byla proti ní zaujata. S obavami na ni hleděla v zlé předtuše. Velmi se podivila, kdyţ starší ţena 

přistoupila k ní a oslovila ji jemným hlasem, nikdy neslyšeným, prochvělým náklonností. Děkovala dívce, ţe jí 

uzdravila syna, kterého tolik milovala. Kdyţ matka viděla nenáročný a vděčný postoj dívky prolnutý upřímným 

citem, objala ji a přijala ji za svou dceru. 

 V trávě schované rusalky pozorovaly přítomné, radostně se smály a tančily. Některé se rozpustile a 

spokojeně houpaly na posledních květech podzimu za doprovodu bublající vody, šepotu větru a šumu suchého 

listí. Slunce měkce hladilo přítomné a hrálo si s duhovými barvami rusalek. Smykalo se po kůře holých stromů, 

na kterých vyloudilo nová poupata, slib do příštího jara. 



 
- 5 - 

  

Čerpáno z knihy –  

 
Název cyklu: CHEBSKÉ POVĚSTI (12) 

Napsala: Dr. Mira Mladějovská (1899-1969) - Lepty: od Václava Kadlece (1913-2001) – Vydala okresní rada 
osvětová v Chebu roku 1948 – Vytiskla: Státní tiskárna v Praze, pob. v Chebu, – Počet výt. 5000 – Cena 4 Kčs 

 

 
V. Vrba 

javascript:open_window(%22http://aleph.nkp.cz/F/YS17MM64PG9GIRA9YSV8GUF67HUGEXP2D274585FAH3IILKVKX-59236?func=service&doc_number=000023912&line_number=0008&service_type=TAG%22);
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Blahopřejeme   

Společenská kronika 
 

 

            Jubilanti měsíce února     

 
Veronika Jančová  83 let              

Albert Glazer   81 let      

Jaroslav Jirkal   81 let 

František Mašek 80 let 

Elfriede Plchová 75 let  

                                                               
 

 
                            

              
                                                                 Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 

 
Rybáři se sešli na Výroční členské schůzi 

 
 V zasedacím sále sportovní haly ve Skalné se dne 21. ledna 2012 konala Výroční členská schůze 
místní rybářské organizace ve Skalné. Během programu poděkovali rybáři odstupujícímu starostovi 
města za podporu, kterou nachází u Městského úřadu ve Skalné a s přáním hodně úspěchů na novém 
pusobišti předali Ing. Radomilu Goldovi dárek. 
 Poprvé rybáři mezi sebou přivítali novou starostku města Mgr. Ritu Skalovou a s kyticí jí popřáli 
mnoho úspěchů v nové funkci. 
 Ve funkci vedoucí Krouţku mladých rybářů ukončila dlouholetou činnost p. kateřina Fritschová, 
které rybáři poděkovali a předali na rozloučenou dárek. 
 Po 22 letém působení ve funkci předsedy místní rybářské organizace ve Skalné předal bývalý 
předseda funkci mladšímu členu výboru, p. Josefu Fritschovi, a místní rybáři poděkovali bývalému 
předsedovi za dlouholetou obětavou práci v organizaci Českého rybářského svazu a předali p. Karlu 
Schveinerovi dar. 
 

                                                                                            S rybářským pozdravem 
„Petrův zdar“ 

 

Bývalý předseda místní rybářské organizace ve Skalné Karel Schweiner, nový předseda Josef Fritsch, starostka Skalné Mgr. Rita 
Skalová a bývalý starosta města Ing. Radomil Gold (zleva). Foto: Jiří Zapadlo, převzato z Chebského deníku 
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Informace ze základní školy 
Lyţařský kurz 

Ve dnech 9. -13. 1. 2012 jsme se zúčastnili lyţařského výcviku v areálu Klínovec. Do tohoto areálu 

jezdíme uţ delší dobu a vţdy se tu setkáme s příjemným personálem, upravenými sjezdovkami, férovým 

jednáním a super cenami.  

Velké díky patří paní učitelce Věře Heřmánkové, Kateřině Schveinertové, Báře Sláčíkové a Janu 

Kapicovi za příjemný týdenní pobyt. Uţ teď se moc těšíme na příští rok. 

I. Hallwichová, M. Jiroušek 

Návštěva knihovny 
Jiţ podruhé jsme v tomto školním roce navštívili se školní druţinou knihovnu ve Skalné. 

V prosinci tu ukončila činnost paní Polívková, která nás při první schůzce seznámila s chodem knihovny i s tím 

jak se ke knihám chováme. Na druhé schůzce nás kromě paní Brejchové přivítal i šotek. Ţe nevíte, kdo to je? To 

je přece ten, který dětem různě míchá písmenka při čtení. S prvňáky jsme si jeho práci vyzkoušeli při malovaném 

čtení. Pak děti dostaly i DRUŢINOVÝ úkol: vyrobit přebaly na knihu. Starší druţiňáci zase museli hledat knihu 

podle autora. Nakonec jsme všichni dostali bonbon. Děkujeme paní knihovnici za příjemné odpoledne.  

Blanka Novotná 

Zimní odpoledne 
Toto odpoledne proběhlo v pátek 27. ledna. Přípravy na něj ale probíhaly uţ od začátku týdne. Starší 

děvčata připravila návrh plakátu, mladší dívky ho vybarvily. Při středeční diskotéce jsme trénovali tance, které v 

pátek byly předvedeny. Ve čtvrtek jsme pekli sněhové pusinky a nacvičovali divadlo.  

V pátek, úderem čtvrté hodiny odpolední, jsme vše odstartovali. Začali jsme rozdělením na čtyři skupiny JARO, 

LÉTO, PODZIM, ZIMA a hrou „Oblíkačka“. Vyhrál ten, který měl na sobě největší počet oblečení. Další hra 

měla název „Vločkové luštění“. Úkolem dětí bylo najít písmenka, sloţit z nich slovo a to slovo předvést. 

Pokračovali jsme hrou na prověření paměti a pak bylo na řadě občerstvení.              V zimním kvízu musely děti 

uhodnout hádanku, zodpovědět otázku a popsat slovo. Následovalo lyţování. Ono na koberci a v tříčlenné 

skupince to není ţádný med. Vyřádili jsme se při koulovačce s papírovými koulemi a poté jsme se zasmáli při 

divadle „O sněhulákovi“. Následoval taneček a vyhodnocování. Děkujeme rodičům za sponzorování odměn a 

zejména dvěma maminkám (pí. Bartkové a pí. Martincové), které se do soutěţí zapojily.  

Kateřina Schveinerová a Blanka Novotná  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

P E T R   L U K E Š    nabízí: 
 

* žaluzie: vertikální + horizontální 
* těsnění do oken a dveří 
* polstrování dveří 
* shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové 
* shrnovací stěny 
* garnyže, vitrážky, záclonové tyče 
* panoramatická kukátka 
* rolety: vnitřní-látkové,  
* venkovní zastínění - balkónové i zahradní,  
   markýzy 
* protisluneční a bezpečnostní fólie na sklo 
    (okna a dveře) 
* protihmyzové sítě - na okna a dveře 
* renovace interiérových dveří 
 

Bliţší informace: Ţaluzie, servis, montáţ - Petr Lukeš 
Anglická 310/65, 351 01  Františkovy Lázně 

tel.: 354 543 424, mobil: 603 871 040 
www.lukes.karlovarsko.com 

info.lukes@tiscali.cz 

(jsme plátci DPH) 
 

Důchodci a novomanželé sleva 3% 

 
 

Kadeřnictví MAGNOLIA 
 

VÁS ZVE NA AKCI  

BŘEZEN  
 

Akce platí  
od 1.3. do 31.3.2012 

 
V březnu budou melíry 

až o 15% levnější 
 

NA VAŠI NÁVŠTĚVU SE TĚŠÍ 
 

PETRA POUZAROVÁ 
Tel.: 605 449 569 

 
PEDIKÚRA, MANIKÚRA - RENÁTA WALDMANOVÁ 

OBJEDNAT SE MŮŽETE NA TEL. 607 786586 
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Zimní události z mateřské školy 

 
Ve středu 18. ledna nás navštívilo 

Karlovarské hudební divadlo s pohádkou „O 

kvítkovi Vítkovi“. Představení divadla bylo 

poučně zaměřeno na přírodu v zimě, mělo 

ekologický pod-text. Moc se nám všem líbilo a 

obohatilo nás o nové poznatky ze zim-ní přírody. 

Toto před-stavení bylo hrazeno karlovarským 

krajem. 
 

V pondělí 23. ledna se konala přátelská návštěva dětí i učitelek z partnerské MŠ Konnersreuth v naší 

školce. Pro děti české i německé byl připraven 

dopolední program včetně prohlídky celé naší 

školky, společného občerstvení formou 

švédských stolů, společných her a zábavných 

činností. Toto setkání bylo ještě obohaceno 

účastí naší nové paní starostky Mgr. Rity 

Skalové a tajemnice 

Ing. Marie Hrnčálo-

vé, které nás všechny 

uvítaly do nového roku 2012 a německým partnerům předaly pěkné dárečky. Na 

rozloučenou dostali hosté ze SRN krásný „Šmoulí dort“, který jim za naši školku 

upekla domovnice Věrka. Na pomoc s překládáním nám přišla jedna z maminek, 

paní Martina Kirchová, které tímto také moc děkuji. 

Na konci měsíce ledna proběhla ve třídě Motýlků tradiční soutěţ „O nejkrásnější ptačí dort“ 

vyrobený dětmi zdobením ptačích dobrot do 

rozpuštěného tuku. (např. semínka všech druhů a 

velikostí, sušené jeřabiny, šípky, ovesné vločky, 

mák, kukuřice, jáhly aj.). Z vyrobených deko-

rativních dortů jsme uspořádali výstavku pro 

zaměstnance a rodiče. Dorty nyní poctivě nosíme 

ptáčkům do krmítka na zahradě MŠ. 
 

V pátek 27. ledna uskutečnila třída Motýlků návštěvu v 1. třídě ZŠ. Děti se tak ještě před zápisem do 

ZŠ seznámily s prostředím školy a nebudou jiţ mít obavy 

z neznámého prostředí. Prohlédli jsme si nejen třídu, ale také 

chodby, šatny, interaktivní tabuli a paní učitelky. Nejvíce se nám 

líbila ukázka splývavého čtení, kdy jsme nemohli ani uvěřit, ţe 

takhle krásně čtou prvňáčci neznámý text. Díky příjemnému a 

vstřícnému přístupu paní učitelky i její asistentky, vhodného 

vyuţívání motivačních pomůcek (např. lepení obrázku na dveře, 

korálky za odměnu pro kaţdé dítě aj.) se teď všechny děti těší na 

vstup do 1. třídy ZŠ. Za umoţnění náslechu v 1. třídě děkuji paní 

učitelce Martině Turečkové a asistentce Táně Turkové. Budoucím prvňáčkům přeji, aby jim těšení vydrţelo 

co nejdéle. Během měsíce ledna jsme navštívili i školní druţinu. Paní vychovatelka Blanka Novotná nám 

ukázala všechny prostory a prostředí školní druţiny, kam někteří naši kamarádi budou od září chodit. 

Návštěva ve školní druţině se nám také velice líbila. 

V únoru, kdy se nám mráz a zima ukázali v celé své síle, jsme toto zimní nadělení vyuţili k různým 

výtvorům, experimentům a proţitkovému učení. Děti se zapojovaly do nabízených pokusů se sněhem či 

ledem, pozorovaly rozpuštěnou vzniklou špínu lupou. Společně jsme vytvářeli sněhové výtvory, stavby a pak 

je barvili stříkáním potravinářských barev (to 

z ekologického důvodu). Vyzkoušeli jsme si také 

zapouštět barvy do sněhového podkladu a vytvářet 

tak dekorativní obrázky. Moc jsme se při tom 

pobavili a těšíme se, ţe mrazy ustoupí a budeme 

moci také sáňkovat. 
                                                Za MŠ Broňa Kuželková 
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Výjezdy jednotky SDH Skalná za období 13. 1. 2012 – 12. 2. 2012 
 

Poţár popelnic a přístřešku na popelnice. Fr Lázně, ul. Otakara Březiny 308/5 
Dne 13. 1. 2012 v čase 18:15 hodin byl vyhlášen jednotce SDH Skalná poplach. Jednalo se o 

likvidaci poţáru plastových popelnic a přístřešku na tyto popelnice v ul. Otakara Březiny 308/5 ve Fr. 

Lázních. Na místo události ihned po vyhlášení poplachu vyjelo druţstvo JSDH Skalná s technikou CAS 24 

Renault. Silnice k zásahu byla pokryta ledovkou a nebyla ošetřena posypem. Z tohoto důvodu jsme museli 

přizpůsobit jízdu k zásahu stavu a povaze vozovky. Po dojezdu jednotky na místo zásahu, bylo zjištěno, ţe 

na místě jiţ zasahuje jednotka profesionálních hasičů z HZS Cheb, která má tento poţár jiţ pod kontrolou. 

Po zjištění tohoto stavu jsme se po domluvě s velitelem chebských hasičů vrátili v čase 18:36 na svou 

základnu. Jednotka SDH Skalná na místě zásahu nezasahovala. 
 

Záchrana tonoucího z vody, Skalná – Kateřina 
Dne 19. 1. 2012 v čase 14:37 hodin byl vyhlášen jednotce SDH Skalná poplach. Jednalo se o 

záchranu muţe, který na zamrzlé vodní ploše „Chebská“ u obce Kateřina se probořil na ledu do vody. Na 

místo události ihned vyjelo druţstvo JSDH Skalná 1+5 s technikou CAS 24 Renault. Bylo velice důleţité 

provést zásah co moţná nejrychleji. Venkovní teplota vzduchu byla hluboko bod bodem mrazu a s kaţdou 

minutou se díky ledové vodě šance na záchranu osoby zmenšovaly. Po dojezdu do obce Kateřina na nás dle 

informací z operačního střediska HZS čekal na smluveném místě oznamovatel události. Tento oznamovatel 

upřesnil místo zásahu, kde se přímo nachází zachraňovaná osoba. Ihned jsme se snaţili co nejrychleji 

k topící se osobě dostat. Vodní plocha se nacházela v lesním porostu. Z důvodu nesjízdnosti terénu jsme 

museli cca 350 metrů k zachraňovanému utíkat lesním porostem. Ve středu vodní plochy, která byla pokryta 

ledem, jsme objevili osobu, která se nehýbala. Nad ledem byla vidět pouze hlava, celý zbytek těla byl pod 

vodní hladinou. Současně s naší jednotkou na místo zásahu dorazila také jednotka HZS ze stanice Cheb 

s technikou CAS 24 Scanie a s člunem. Připravili jsme záchranné lano a lano pro jištění. Příslušník HZS se 

v „suchém obleku (neoprenu)“ poloţil na led. Pomalu se přiblíţil k zachraňované osobě, která jiţ byla bez 

známek ţivota. Hasič na ledu uchopil zachraňovanou osobu a dal nám povel, abychom je oba na laně vytáhli 

na břeh. Po vytaţení zachraňovaného na břeh jsme byli však zastaveni ředitelem Územního odboru Cheb plk. 

Ing. Janem Doubravou, který nám oznámil, ţe se jedná o prověřovací cvičení jednotek poţární ochrany. 

Zachraňovaná osoba byla figurant - zaměstnanec HZS Karlovarského kraje a byla vytaţena z vody cca 20 

minut od vyhlášení poplachu. Jednotka SDH Skalná i jednotka HZS Cheb byla panem ředitelem při 

vyhodnocení zásahu pochválena za rychlost a provedení tohoto těţkého zásahu. Během ostrého cvičení nebyl 

nikdo zraněn a jednotka se v čase 15:57 vrátila v pořádku na svou základnu.  
 

Poţár komínového tělesa, Skalná, ul. Sportovní 410/411 
Dne 12. 2. 2012 v čase 20:21 hodin byl vyhlášen poplach jednotce SDH Skalná. Jednalo se o 

likvidaci poţáru sazí v komíně v ulici Sportovní č.p. 410/411 ve Skalné. Po dojezdu na místo zásahu bylo 

zjištěno, ţe poţár sazí byl uhašen ještě před příjezdem hasičů obsluhou kotelny. Přesto jsme provedli 

kontrolu komínového tělesa i kotelny. Při této kontrole bylo zjištěno, ţe technický stav kotelny i komína je 

nevyhovující a také nám nebyly doloţeny dokumenty ohledně revize těchto zařízení. Na místě jsme 

doporučili obsluze kotelny a také majitelům domu, aby se obrátili na specializovanou firmu, která posoudí 

aktuální stav kotelny i komínového tělesa. Provoz těchto zařízení upravuje nařízení vlády č. 91/2010 Sb. Za 

porušení tohoto nařízení hrozí majitelům nemovitostí velké sankce. 

                                                          Roman Melničuk – SDH Skalná 
 

Zprávy z knihovny 
  

 25. ledna v odpoledních hodinách přišlo na návštěvu do knihovny 26 dětí ze školní druţiny 

v doprovodu 2 vychovatelek. Starší děti byly velice šikovné při vyhledávání knih podle jména autora, 

s malými jsme si pěkně popovídali. Děti dostaly za 

‚druţinový‘ úkol vyrobit přebal na knihy a zhostily se toho 

opravdu zodpovědně. Přebaly 

jsou opravdu krásné a všechny 

děti dostanou sladkou odměnu. 

 

 

Lenka Brejchová 
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K U L T U R A 
DIVADLA 

Západočeské divadlo, Divadelní nám. 10, Cheb 

16.2.  19
00

  divadlo Patrick Barlow- Třicet devět stupňů. Špionáţní aféra a tajemná šifra 39
o
, vstup: 120 a 90 Kč 

17.2.  19
00

 studio d Arnošt Goldflam- Doma u Hitlerů, vstupné: 100 a 70 Kč 

18.2.,  20
00

 Kulturní dům Svoboda  39. Divadelní ples, letos téma masek „Komiks“, hraje skupina KOALA,vstupné:200 Kč 

19.2.,  15
00

, 20.2., 8
30

 a 10
00

 divadlo (Div.spol. DAP Praha) Jak se krotí princezna, vstup: MŠ, ZŠ 40 Kč , ost. 80 a 60 Kč 

21.2.  10
00 

studio d J. Neumann- Dokonale křehká cesta k růţovým poutům. Dokáţe R. Skalský, váţený lékař a seriálová 

postava, úspěšně projít konkurzem do reálného ţivota? Drama přímo na tělo P.Konáše, vstup: ZŠ, SŠ 60 Kč, ost. 100 a 70 Kč 

22.2.  19
00

 divadlo  Terry Pratchett, Jakub Vašíček, Tomáš Jarkovský - Soudné sestry. Fantasy parodie,vstup: 120 a 90 Kč 

23.2.  17
00

 divadlo Dea Loherová- Zloději, vstupné: 120 a 90 Kč 

24.2.  10
00

 divadlo Petr Zelenka- Příběhy obyčejného šílenství. Komedie, vstupné: ZŠ, SŠ 60 Kč, ostatní 120 a 90 Kč 

26.2.,  16
00

  matinée za 70 Kč divadlo A. P. Čechov- Tři sestry  Ruská klasika, tragikomedie,   jednotné vstupné: 70 Kč 

28.2.,  10
00

 studio d Yasmina Reza- Bůh masakru. Rodiče ‚řeší‘ spor dětí., vstupné. ZŠ, SŠ 60 Kč, ostatní 100 a 70 Kč 

28.2.,  19
00 

za oponou Johanna Kapteinová- Práce nádenní, lásky trápení. Pět epizod pro pět hlasů, vstupné: 100 a 70 Kč 

29.2.,  19
00

 divadlo Richard Bean- Kacířka. Černá komedie o glob. oteplování, britský humor a ironie.  vstup: 120 a 90 Kč 

7.3.,  19
00

 studio d Julek Neumann- Dokonale křehká cesta k růţovým poutům, vstupné: 100 a 70 Kč 

10.3.,  19
00

 /premiéra! divadlo Jiří Suchý, Jiří Šlitr- Dobře placená procházka Semaforská jazz.opera, vstup: 150 a 130 Kč 

11.3.  15
00

, 12.3., 8
30

+10
00

 divadlo Povídejme si, děti... 3 muzikálky na motivy J. Čapka, vstup: MŠ+ZŠ 40, ost. 80 a 60 Kč 

13.3.  10
00

 studio d Arnošt Goldflam- Doma u Hitlerů, vstupné: ZŠ, SŠ 60 Kč, ostatní 100 a 70 Kč 

14.3.  19
00

, 15.3. 17
00

 divadlo, Jiří Suchý, Jiří Šlitr- Dobře placená procházka, vstupné: 120 a 90 Kč 
 

Divadlo Boţeny Němcové, Ruská 102/16, Františkovy Lázně 

16. 2.  19:30   Své srdce tobě dám koncert          

21. 2.  19:00  Paní plukovníková činohra Trochu smutná komedie o nezdolné chuti do ţivota, potřebě lásky, komunikace a porozumění. 

23. 2.  19:30   Karlovarka dechovka 

26. 2.  10:00  Nedělní matiné koncert 
 

KINA 

Kino Svět, Májová 105/29, Cheb, 354 437 722 

16.-19. 2.  16
00

  *Cesta na tajuplný ostrov 2 akční/dobr. (USA)  Věř v nemoţné. Objev neskutečné.  

16.-19. 2.  18
00

  Jack a Jill komed./romant. (USA) Nejlepší příbuzní jsou cizí lidi.  

16.-19. 2.  20
00

, 27.-29. 2.  20
00

, 8.-11. 3. 18
00

    Signál (ČR) Vojta Dyk a Kryštof Hádek v nové komedii Tomáše Řehořka. 

18. 2.  13
00

 *Star Wars: Epizoda I - Skrytá hrozba akční/dobr. (USA) Největší sága všech dob se vrací na plátna kin ve 3D!  

19. 2.  13
00

 Šmoulové anim./komed. (USA, Bel.)  Nejšmoulovatější období všech dob.  

20.-22. 2.  17
30

  Perfect Sense drama/romant. (Něm., VB, Švé., Dán.) Moderní love story.  

20.-22. 2.  20
00

 Nepřítel pod ochranou akční/krimi (USA, J.Afr.) Exotické Kapské Město dějištěm neobvyklého dramatu.  

23.-26. 2.  16
00

, 4. 3. 14
00

     Modrý tygr komed./rodin. (ČR) Film pro děti, jejich rodiče a tygry.  

23.-26. 2.  18
00

  Přepadení akční/thriller (Fra.) Strhující příběh natočený podle skutečných událostí.  

23.-26. 2.  20
00

  Školní výlet komed. (ČR) V jiné době proţili nekrásnější léta ţivota, ve zcela jiné době zestárli.  

25. 2.  14
00

 Happy Feet 2 anim./komed. (Aus.) Kaţdý krok se počítá.  

26. 2. 14
00

, 10. 3. 13
00

   Kocour v botách anim./dobr. (USA) Nebýval ţádné koťátko. 

27.-29. 2.  17
30

 Ţena v černém drama/horor (VB, Kan., Švé.) Věříte na duchy?  

1.-4. 3.  16
00

 Tohle je válka! akční/komed. (USA) Jak lehce lze ze souboje o vysněnou dívku udělat 3. svět. válku.  

1.-4. 3.  18
00

 Láska je láska komed./romant. (ČR) Komedie, která Vás zahřeje.  

1.-4. 3. 20
00, 

5.-7. 3. 17
30

   Ţelezná lady biograf./drama (VB, Fra.) Bez kompromisu...  

3. 3.  14
00

 *Cesta na tajuplný ostrov 2 akční/dobr. (USA) Věř v nemoţné. Objev neskutečné.  

5.-7. 3.  20
00

 Válečný kůň drama/válečný (USA, Ind.) Příběh chlapce a jeho koně na počátku 1. světové války 

8.-11. 3.  15
30

 *John Carter: Mezi dvěma světy akční/dobr. (USA)  Ztracen v našem světe. Nalezen v jiném.  

8.-11. 3.  20
00

, 12.-14. 3.  20
00   

Čtyři slunce (ČR) Příběh rodiny z č. městečka a jejich přátel + realita nesplněných snů 

11. 3.  13
00

 Mupeti drama/hudeb. (USA) Největší hollywoodské hvězdy jsou zpět.  

12.-14. 3.  17
30

  *Hugo a jeho velký objev dobr./drama (USA)  Jeden z nejslavnějších reţisérů naší éry Vás zve na úţasnou výpravu. 

 Čtyři slunce drama/komed. (ČR)  

15.-18. 3.  16
00

  The Artist drama/komed. (Fra., Bel.) Upřímný a zábavný návrat ke klasickému americkému filmu.   

15.-18. 3.  18
00

  *Ghost Rider 2 akční/pohádka (USA, S.a.emi.)   Nicolas Cage v pokračování světově úspěšného hitu  

15.-18. 3.  20
00

   Probudím se včera komed. (ČR) Nová česká komedie ze školního prostředí o cestě do minulosti za studentskou láskou.   
   

Kino Art,  Kamenná 219/5, Cheb 

23.2.  19
30

  Juha  drama/komed. (Fin.) Posl. němý film 20. století. 27. 2. 10
00

 Kocour v botách anim./dobr. (USA) 
  

Kino Plesná, Nám. Svobody 52, Plesná 

15.2. 17
00

, 19
00

    Ocelová pěst akční/drama (USA, Ind.)       22.2. 17
00

, 19
00

 Velká vánoční jízda anim./drama (VB, USA) 
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